

A világ ünneplő ruhája

A virágról tette a címbeli megállapítást Babák Mihály polgármester, megnyitva a VII. Kistérségi Civil Napok szarvasi nyitó-

nek, a Margaréta Virágüzletnek, a Zöldrózsa Virágüzletnek és a Zuzmó Virágüzletnek – a színompás és illatozó kiállítást.



rendezvényét július 17-én, pénteken a Tessedik Sámuel Múzeumban. Az érkezők a bejáratnál egy-egy rózsaszállal lette gazdagabbak, amelyre egy kis tekeres papiros is volt erősítve. Az előcsarnokban felállított virág-kötemények között tolongó vendégsereg Szklenár Roberta éneke és a polgármester köszöntője után Brachna Irén tolmácsolásában hallgathatta meg Várnai Zseni Virágos ág... című versét (ezt a költeményt olvashattuk a rózsára erősített papíron is). A megnyitón Roszik Zoltán köszöntö meg az alkotóknak – az Elit Virág-szalonnak, a Florárium Virágüzletnek, a Maranta Virágüzlet-



Az első HÍV

A viharosra fordult szombat este, az előzetese programtól eltérően a Tessedik Múzeumban rendezték meg az első internetes települési filmverseny, a HÍV díjkiosztóját. Az eseményről Bolyáki Adrián versenyző küldött összefoglalót lapunknak.



A mai kor egyik leghatékonyabb üzenetközvetítő eszközévé az Internet és a különböző video portálok váltak. A filmes, televíziós szakmának is változásra

ternetes filmezésre, miközben népszerűsítjük hazánk térségeit. Szarvas, Gyula és Békés megye indította útjára az első versenyt. A versenyzőknek 11 témából



van szüksége ahhoz, hogy alkotásaik a világhálón is népszerűek legyenek. Ehhez meg kell tanulni 1-2 percben elmesélni azokat a témákat, amelyekre a hagyományos televíziózásban még 5-8, vagy akár 25 perc jutott. Az új műfaj elsajátítása a mai felgyorsult digitális, interaktív világban elengedhetetlen.

A HÍV települési filmek verseny azzal a céllal jött létre, hogy a szakmát rákényszerítse az In-

kellett maximum 2 perces Békés megyét, Szarvast és Gyulát az Interneten népszerűsítő filmeket elkészíteniük. A filmek műfaja szabadon választott volt. A zsűri tagjai: Módor Antónia a Thermal Consulting ügyvezetője, Dr. Szabó László Zsolt az ECHO TV vezérigazgatója (a zsűri elnöke), Dr. Havasi János a Magyar Televízió szerkesztőségvezetője, Bódis Gábor a Duna Televízió hír-igazgatója, és Fűredi Vilmos producer-operatőr.

Szarvas város különdíját Soós Tamás a Magyar Televízió munkatársa, Békés Megyei Önkormányzat különdíját a VAVI Stúdió, Gyula Város különdíját Morvay Zalán kapta. Weigert József lett a legjobb operatőr, díját az ECHO Televízió ajánlotta fel.

2009-ben a HÍV települési filmverseny fődíját és a hozzá tartozó 1 millió forintot Karácsony Sándor „Gyula vízjátékok...” című filmjéért kapta. A díjat július 18-án este Farkas Zoltán Békés Megye Képviselő-testületének alelnöke, Szabóné Zsidják Márta a Turinform Irodavezetője és Babák Mihály Szarvas város polgármestere adta át.

A plusz 1 díjat, amelyet Bogdán Tamás a Liget Hotel igazgatója ajánlott fel az a film kapja, amelyet 2009. szeptember 30-ig a legtöbben néznek meg a YouTube-on.

Ihletett és katartikus pillanatok

Várnagy Mihály hegedűművész, a Liszt Ferenc Kamarazenekar brácsa szőlőmesterének vezetője és felesége Czettner Vera hegedűművész kilenc éve működtetik a Kelenvölgyi Kamarazenei Stúdiót Újbudán, számos érdekes és élménytelis koncerttel gazdagítva Budapest zenei életét. A stúdió nyaranta Szarvason táborozik, mesterkurzust szervez tehetséges zenész-tanulóknak, s pályájuk elején álló fiatal művészeknek. A hegedűművész házaspár mellett Rolla János Kosuth-díjas hegedűművész, a Liszt Ferenc Kamarazenekar koncertmestere – és újabban már a Zeneakadémia Kamarazenei Tanszékének vezetője is – vezeti ezeket a nyári kurzusokat. A Kelenvölgyi Kamarazenei Stúdió nyári szarvasi kurzusának zárókoncertje már beépült a szarvasi koncert-

programba, s akik igazi zenei csemege részesei kívánnak lenni, a világgért sem hagynák ki. Július 11-én szombaton Czettner Vera köszöntötte az idei kurzuszáró hangverseny közönségét, tolmácsolva hálájukat és köszönetüket mindazoknak, akik idén is segítségükre voltak a tábor megrendezésében. S, hogy milyen eredménnyel? Arra hamarosan választ adtak, nem szavakkal, hanem a muzsikájukkal a fellépők. Nehéz rá szavakat találni, ezért

nem is nagyon kísérleteznék vele, egyszerűen felejthetetlen élmény volt, ihletett és katartikus pillanatok tanúi lehettünk. Csaka azt tudom tanácsolni mindazoknak, akik szeretik a jó zenét, hogy el ne mulasszák jövőre a Kelenvölgyi Kamarazenei Stúdió szarvasi zárókoncertjét, mert nyilván a jubileumi tizedik esztendő tiszteletére a Várnagy-Czettner-Rolla trió és a fiatalok a megszokottnál is igyekeznek jobbat nyújtani majd. T.L.



SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felélő szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ. Munkatársak: KESERŰ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA. SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5940. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27. TELEFON: 70/421-7245
Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA Felélő kiadó: DR. MELIS JÁNOS
Előfizethető Szarvas belterületén félévre 2750 Ft-ért, egy évre 5460 Ft-ért, más helyeken postaköltséggel térítéssel kiegészítve.



9770238143503 09029